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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 10ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 23 DE 
FEVEREIRO DE 2022. 

 
Presidente  : José Marinaldo Cardoso  
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª 

             Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira)  
  

Às 09h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso da Silva 

Avelino (Rui da Ceasa), Alexandre Pereira da Silva, Anderson Marinho de 

Almeida (Anderson Pila), Antônio Pimentel Alves Filho, Carolina Farias 

Almeida Gomes, Hilmar Falcão Pereira, Janduy Leite Ferreira, João Gomes 

de Souza Neto (Sargento Neto), Márcio Melo Rodrigues, Maria de Fátima 

Melo Silva (Dona Fátima), Olímpio Oliveira, Renan Tarradt Maracajá, 

Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Saulo Messias Garcia 

Ribeiro (Saulo Germano), Valéria Silva Aragão e Waldeny Santata. Deixam 

de comparecerem a presente Sessão os vereadores Fabiana Camêlo da 

Silva (Fabiana Gomes), Ivonete Almeida de Andrade Ludgério e Pr. 

Luciano Breno Chaves Pereira, (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM 

ANEXO). Em nome de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. 

Presidente declara aberta esta Sessão, convidando o Vereador Alexandre 

Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), para fazer a leitura de 

Filipenses 4:6 que assim diz: “Não andes ansiosos por coisa alguma”. 
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O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: - PROJETOS DE LEI 

NºS.: - 36/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE 

AUTORIZA A CRIAÇÃO DO CIRCUITO ITINERANTE DA CULTURA NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

37/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DA PREMIAÇÃO “MOSTRA CAMPINA GRANDE 

AQUI TEM SUS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 38/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONCEDER GRATUIDADE DE INGRESSOS ÀS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E ÀS PESSOAS COM DOENÇAS RARAS 

NOS EVENTOS SOCIOCULTURAIS REALIZADOS EM LOCAIS 

PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 39/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE DENOMINA DE 

“MÁRCIO DE ALMEIDA GOMES” UMA DAS NOVAS RUAS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: ABRE O VEREADOR 

ROSTAND MIRANDA CAVALCANTE (ROSTAND PARAÍBA), VERSANDO 

SOBRE TEMAS VOLTADOS À ZONA LESTE. NO BAIRRO NOVA 

BRASÍLIA, DISSE QUE UMA MORADORA FEZ UMA SOLICITAÇÃO 

DE REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA “LULA CABRAL”, INSTALADA NO 

BAIRRO. ALÉM DESSA, A PRAÇA “SEVERINA ELZA” ESTÁ SEM 

EQUIPAMENTOS. DIANTE DO FATO, SOLICITOU ÀS SECRETARIAS 

RESPONSÁVEIS QUE O PROBLEMA FOSSE SOLUCIONADO. POR 

FIM, SOLICITOU AO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA QUE SEJA 

INSTALADO CENTROS DE REABILITAÇÃO PARA PESSOAS COM 

AUTISMO EM CADA ZONA DA CIDADE. ATUALMENTE, O CENTRO 

É LOCALIZADO NO BAIRRO DE BODOCONGÓ, RELATOU QUE 

MUITAS FAMÍLIAS NÃO POSSUEM CONDIÇÕES FINANCEIRAS 

PARA O SEU DESLOCAMENTO. PASSA-SE AO GRANDE 
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EXPEDIENTE: COMO PRIMEIRO INSCRITO, OCUPA A TRIBUNA O 

VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE INICIOU A SUA FALA 

AGRADECEENDO AO PODER EXECUTIVO PELO ATENDIMENTO 

DAS SUAS DEMANDAS, COMO ILUMINAÇÃO EM LED, LIMPEZA DE 

RUAS, ENTRE OUTROS. ALÉM DISSO, ELE REFORÇOU A PAUTA 

DO DIA DE ONTEM, ACERCA DA TRANSFERÊNCIA DO 

“CADÚNICO” PARA A FEIRA DAS MALVINAS, MENCIONANDO MAIS 

UMA VEZ TODOS OS BENEFÍCIOS ACERCA DA PROPOSTA. 

TAMBÉM MENCIONOU SOBRE AS PROPOSITURAS A RESPEITO DO 

TERMINAL ARGEMIRO DE FIGUEIREDO (RODOVIÁRIA NOVA), 

DESTACANDO QUE SÃO PAUTAS COLETIVAS DA POPULAÇÃO, 

QUE PODERÃO BENEFICIAR AOS USUÁRIOS, ALÉM DE 

POSSIBILITAR UMA MELHOR GESTÃO PÚBLICA. ELE AINDA 

FRISOU QUE TODAS AS DEMANDAS QUE ELE APRESENTA NA 

CASA E AOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, SÃO DEMANDAS 

SOLICITADAS PELA POPULAÇÃO, ATRAVÉS DO DIÁLOGO QUE O 

MESMO ESTABELECE. POR FIM, DISSE QUE: TENTARAM USURPAR 

NOSSO TRABALHO, MAS NÃO VÃO CONSEGUIR, NÃO VOU 

ENTRAR EM RINHAS PESSOAIS. MINHA ALIANÇA COM O 

PREFEITO É POR PROPÓSITOS E IDEIAS, SECRETÁRIO QUE 

TENTAR DESVIRTUAR MEU TRABALHO VAI TER ENFRENTAMENTO, 

CONTINUO TRABALHANDO E NÃO VÃO APAGAR O TRABALHO 

DESTE PARLAMENTAR QUE VOS FALA, NÃO SOU CANDIDATO E 

SEREI OPOSIÇÃO AO GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO E NÃO 

VOTAREI NO SENADOR VENEZIANO. DESTACOU SEU VOTO PARA 

O GOVERNO DO ESTADO QUE ESTÁ ENTRE NILVAN E PEDRO 

CUNHA LIMA, E QUE SEU SENADOR É EFRAIM FILHO. ENCERROU, 

DIZENDO QUE AINDA NÃO ESTÁ CONVENCIDO A NÃO ASSINAR A 
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PROPOSITURA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA ACERCA DO 

ORÇAMENTO IMPOSITIVO PORQUE ACREDITA QUE É 

NECESSÁRIO QUE SEJA ESTABELECIDO UM DIÁLOGO ENTRE A 

CASA LEGISLATIVA E O PODER EXECUTIVO. NO ENTANTO, EM 

CASO DE DESCARACTERIZAR O TRABALHO DO VEREADOR, ELE 

ASSINA UMA MEDIDA IMPOSITIVA SE FOR NECESSÁRIO. EM 

SEGUIDA, O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, TRATOU MAIS 

UMA VEZ SOBRE A INSEGURANÇA QUE VIVE O ESTADO DA 

PARAÍBA, PRINCIPALMENTE A CIDADE DE CAMPINA GRANDE. 

DISSE QUE NO DIA DE ONTEM UMA SENHORA, PRÓXIMO A 

ESCOLA ESTADUAL DA PRATA, TEVE O SEU CARRO ROUBADO. 

ALÉM DESSE CASO, CITOU TAMBÉM UMA JORNALISTA QUE TEVE 

SEU CARRO ROUBADO PRÓXIMO AO AÇUDE VELHO. ENFATIZOU 

QUE DESDE 2013 A SEGURANÇA PÚBLICA ENFRENTA 

PROBLEMAS, E QUE DESDE SEMPRE, ELE DIALOGA COM O ATUAL 

COMANDANTE GERAL QUE JÁ ESTÁ NO CARGO HÁ 12 ANOS. 

TAMBÉM MENCIONOU QUE O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA MUDOU, MAS QUE NÃO SE TEM O NOME DO 

SECRETÁRIO. “ALGUÉM PODERIA ME AJUDAR? EU NÃO SEI O 

NOME DO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA’’. ALEXANDRE 

MENCIONOU SOBRE A “GREVE BRANCA”, A QUAL OS 

PROFISSIONAIS DE SEGURANÇA PÚBLICA NÃO ESTÃO MAIS 

VENDENDO AS SUAS HORAS EXTRAS, POIS O GOVERNADOR NÃO 

ACATA AS DEMANDAS DA CATEGORIA. RESSALTOU QUE TODOS 

OS DIAS A POPULAÇÃO ESTÁ DENUNCIANDO NAS REDES 

SOCIAIS ROUBOS, FURTOS, ASSALTOS, ASSASSINATOS, 

INVASÕES DE CASAS, DE LOJAS, ENTRE OUTROS CASOS. “ONDE 

ESTÃO AS AUTORIDADES? UM GRUPO TENTOU INVADIR O 10º 
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BATALHÃO… IMAGINE A MINHA CASA? CAMPINA GRANDE HOJE 

ESTÁ SITIADA PELA BANDIDAGEM. POR FIM, ELE MENCIONOU A 

AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE OCORRERÁ PARA DISCUTIR O TEMA, 

PROPOSTA PELO VEREADOR SARGENTO NETO, E RESSALTOU 

QUE NÃO ADIANTA DIALOGAR APENAS COM O COMANDO LOCAL, 

QUE É PRECISO CONVIDAR O ATUAL SECRETÁRIO DE 

SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO SOLICITOU UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, EM MEMÓRIA PÓSTUMA PELA MORTE DA JOVEM 

JENNIFER MIRELLY BRAGA SANTIAGO, E DO JOVEM WESLEY 

SILVA QUE DE FORMA PREMATURA FALECEU NO DIA DE ONTEM. 

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À 

ORDEM DO DIA: Não havendo matérias em pauta, o Sr. Presidente abre 

as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a qual não houve inscrição.  Não existindo 

mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, 

convidando para a próxima em local e horas Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, realizada em 23 de fevereiro de 2022. 

  

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 

 

 

HAT/... 

http://www.camaracg.pb.gov.br/

